

本报联合阿里巴巴启动2021年度正能量人物评选 来推荐你心中的正能量人物吧!

时光荏苒,不经意间,2021的日历即将翻完。岁末年终,回首往事,总有一些瞬间让我们难以忘怀,总有一份感动让我们热泪盈眶。即日起,本报联合阿里巴巴天天正能量及全国近百家主流媒体,启动2021年度正能量人物评选,现面向全社会征集候选案例。评选结束后,阿里巴巴天天正能量将一如既往提供100万元公益金,携手最终当选的20组年度正能量人物及其推荐媒体,共同发起“春天的约定”公益活动,相约2022,一起去办一件比春风更温暖的事情。

记者 央金卓玛



本报推出的自强不息的顿珠次仁,你真棒!

五年评选,见证最暖人心

奖励凡人善举,唤醒改变人心,是天天正能量自2013年创立至今始终坚持的理念。截至目前,已有上万名各行各业的基层群众获得天天正能量奖励。在即将过去的2021年里,天天正能量总计奖励了1000多个平凡人,帮助他们登上头条、冲上热搜,迎来人生的高光时刻,成为温暖一方的人文风景。

“为凡人善举点亮聚光灯”,是阿里巴巴天天正能量发起年度正能量人物评选的初衷。从2017年到2020年,已有200多位正能量获奖者汇聚在年度评选的聚光灯下,接受全国网友的赞美和致敬。今年,天天正能量将以“铭记美好,共约春风”为主题,继续从2021年奖励过的1000多例凡人善举中,评选出“年度十大正能量瞬间”和“年度十大正能量故事”。

其中“年度正能量瞬间”评选,主要聚焦我们身边的个体正能量瞬间,例如一个动作、一个场景、一个选择、一句话……或许并不惊天动地,却直抵人心,让我们看到人性的美好和本能的善良。“年度正能量故事”评选,则主要聚焦我们身边平凡人情深义重的故事,故事主人公之间的关系,或许是亲人、

朋友、同学甚至是陌生人,但他们患难与共、相扶相依的一幕幕,温暖了时光,让人看见最动人的情义。

评选结束后,还有温暖延续

评选不是终点,而是新一年的起点。据阿里巴巴天天正能量负责人介绍,2021年度正能量人物评选结束后,最终当选的20组年度正能量人物,不仅将获得主办方颁发的荣誉奖杯和证书,还将获邀出任“2022·春天的约定”公益活动的联合倡议发起人。

“2022·春天的约定”活动,将在年度正能量人物评选结束后正式启动。阿里巴巴天天正能量将和往年一样,继续投入100万元公益金,与20组年度正能量人物及其推荐媒体一起相约2022,号召各地读者及网友,一起在春暖花开的季节,去做一件比春风更温暖的事情,例如为山区学校的孩子们送上开学的第一份惊喜、为行动不便的孤寡老人策划一次难忘的春游……

“过去这一年,疫情起伏,时局巨变,我们经受了太多考验,更懂得温暖可贵。岁末年终,希望这一年一度的正能量盛举,能让更多人看见人心的温暖,一起相约2022,用行动去

改变。”阿里巴巴天天正能量负责人说。

谁是你心中的年度正能量人物? 欢迎来荐

2021,平凡的人给我们最多感动。危难时刻的挺身而出,时光深处的情深义重,陌路相逢的古道热肠,平凡岗位的使命担当……其中哪一个瞬间或哪一个故事让您最难以忘怀? 欢迎推荐或自荐。

2021年,本报推出了《突发泥石流 他们冲入泥潭救人》《自强不息的顿珠次仁,你真棒!》等多个案例获得天天正能量奖,引发全国广泛关注,向全社会展示了西藏人乐观、勇敢、乐于助人的精神风貌。

岁末年终,这些平凡善良的西藏人,谁能够站在2021年度正能量人物评选的聚光灯下,再度绽放万丈光芒? 我们期待听到您的答案。

推荐方式:拨打本报热线电话17389025417或扫描二维码,关注“天天正能量”公众号,在菜单栏点击“年度评选”推荐候选案例。



人行拉萨中支 下调存款准备金率

商报讯(记者 王静)为支持实体经济发展,促进综合融资成本稳中有降,人行拉萨中支根据《中国人民银行关于下调金融机构存款准备金率的通知》要求,于12月15日起下调西藏地方法人金融机构存款准备金率0.5个百分点。

据了解,此次西藏辖内人民币存款准备金率下调的有西藏银行、堆龙民泰村镇银行、西藏金融租赁有限公司、林芝民生村镇银行四家西藏地方法人金融机构。降准0.5个百分点后,西藏所有地方法人金融机构执行法定存款准备金率为50%,释放资金约174亿元。

此次下调存款准备金率为本年内第二次降准,此次降准为西藏地方法人金融机构提供更多信贷资金,有助于进一步支持西藏实体经济发展,加大对中小微企业信贷支持力度。

拉萨旅游行业党委 开展主题党日活动

商报讯(记者 张琳)为进一步推进拉萨市旅游行业“两新”工作,增进行业党委与基层党员和党组织的沟通交流,近日,由拉萨市旅游行业“两新”党委主办的“学党史、送温暖、凝党心、办实事”主题党日活动在林周县唐古乡藏雄村举办,本次活动由拉萨市旅游发展局驻林周县藏雄村工作队全面主持。

活动中,西藏西勘集团和“小个专”山水宾馆联合党支部、大红门服装店、特步服装店、圣洁医药超市、圣康眼镜北京中路店,捐赠了价值40余万元的衣物49箱、价值7250元的老花镜50副,以及价值10万元的药品,并为当地群众免费义诊。

日喀则市首家森林消防站挂牌

商报讯(记者 洛桑顿珠)近日,日喀则市森林消防大队与珠穆朗玛峰国家级自然保护区定日管理分局开展《共建森林消防站协议》签约仪式,标志着日喀则市第一家森林消防站——定日县城森林消防站正式挂牌。

据介绍,日喀则市森林消防大队坚持森林防火工作方针,强化以防为主的观念,落实落细森林火灾防范措施,加强共建联创、队站联建思路,结合珠穆朗玛峰国家级自然保护区防火实际,加强与共建单位沟通协商,进一步深化“信息互通、资源共享、人才帮建、灾害共管”的工作机制,为日喀则市经济建设作出新的更大贡献。

“定日县城森林消防站有10余名工作人员,我们将给他们定期开展森林草原防火知识讲座,培训和组织防灾减灾应急救援演练,结合森林消防站刚组建的实际,提供必要的装备支持,确保森林消防站发挥最大专业力量,构筑珠峰美丽生态环境。”日喀则市森林消防大队相关负责人说。



工作人员合影。记者 次吉 摄

阿里地区开展 “扫黄打非”专项整治

商报讯(记者 张琳)近日,阿里地区“扫黄打非”工作领导小组办公室联合相关单位开展道路运输、快递行业专项检查活动,进一步加强全地区文化市场监管力度,切实维护意识形态和文化领域绝对安全,努力营造积极、健康、良好的社会文化环境。

此次专项行动主要围绕客货运输车辆及快递行业人员进行检查。督促客货车辆要严防死守违禁物品的运输,督促司机不播放违禁音乐和视频,同时教育司机做到不传谣、不造谣、不信谣。检查快递行业营业人员和公司负责人对“扫黄打非”工作的熟悉程度,特别是对各类有害出版物的识别鉴别能力,落实实名收寄电子产品及移动存储设备、书籍音像制品等。

此次专项行动,共检查各类经营场所4家,出动执法人员7人。

日喀则市聂拉木县新城防区防洪堤工程中标公示

(招标编号:XZSZ-RKZ-2021034)

日喀则市聂拉木县新城防区防洪堤工程:已由西藏聂拉木县发展和改革委员会以“聂发改【2021】254号”文件批准建设。**建设资金:**国家投资,按法定招标时间在西藏自治区公共资源交易中心进行了公开招投标,经评标委员会评审后,现将中标信息公示如下:

招标人:聂拉木县希峰明珠投资有限公司

招标代理机构:西藏胜舟项目管理有限公司

建设规模:新建防洪堤总长5.774千米,左岸防洪堤长为2.984千米,右岸防洪堤长为2.790千米。工程新建交叉建筑物共16座:其中下河踏步7座,排水涵管9座。

计划工期:365日历天

开标时间:2021年12月20日

开标地点:西藏自治区公共资源交易中心

公示时间:2021年12月24日至2021年12月28日

评标委员会推荐的中标候选人情况:

第一中标候选人:中地寅岗建设集团有限公司; **投标报价:**92875775.00元

项目经理:周华 **证书名称:**水利水电一级建造师 **证书编号:**蒙123151607278;

第二中标候选人:西藏华东水电设备成套有限公司; **投标报价:**91638628.82元

项目经理:张科利 **证书名称:**水利水电二级建造师 **证书编号:**藏254121307604;

第三中标候选人:四川集多隆建筑工程有限公司; **投标报价:**92871326.20元

项目经理:杨红利 **证书名称:**水利水电一级建造师 **证书编号:**川151060805485;

投诉电话:0891-6373240、6373996、6377250

公示期间接受社会各界监督。

西藏胜舟项目管理有限公司

2021年12月23日